统务 麥杰 编辑 黄波海 美编 任抢华

"感谢这么多人关心我,我也要用自己的双手养活自己"

小月今天开始打工

热心企业资助,学费、生活费都有保障 女孩写了一封信,委托本报感谢所有关心她的人 "你们犹如刺破黑暗的阳光,温暖了我这颗恐惧的心灵"

同学集资给小月买手机

6月10日深夜,小月从南阳回到郑州五中,宿舍的同学 每人集资50元给她买了一部手机。

"我们在一个宿舍生活了3年,平时我就很感激她们帮 助我,现在同学又拿出钱帮助我,她们的每一分钱也是从家长那里拿的,我也要感谢这几位学生的家长。"小月说。

同时,学校内由老师组织的一个学生社团、校红十字会, 也积极为小月捐助,共捐助1000余元。

面对这么多人的帮助,小月还坚持在考完后到录取通知 书下发这一段时间去打工。"感谢这么多人关心我,我也要 用自己的双手养活自己。"

得知小月要勤工俭学去打工,她的同学纷纷给她找工 作。有的帮她找到小餐馆的洗碗工,有的帮她找去物业公司 打工,也有的帮她到企业找工作。

勤工俭学和住处找到了

全国人大代表、康利达集团董事长薛景霞女士在北京出 差,她从网上看到本报关于小月的报道后,得知坚强的小月 要勤工俭学,非常感动,立即委托河南宾馆人事部的梁蕾和 学校联系,希望宾馆给小月提供勤工俭学的机会。

随后,河南宾馆总经理李巧丽女士和同事赶到学校,见 到小月和学校办公室主任王勇。

李巧丽向小月介绍了河南宾馆的情况,称在那里工作居 住条件还可以,主要是很安全,有很多同龄人在一起,便于 沟通。在征得小月的同意后,决定6月13日上午,让小月暂 时去河南宾馆上班,并给她安排好了住处。

"小月是一名自尊心很强的女孩,她愿意自食其力,这是 非常好的心态。让她从基层做起学会一些社会知识,将来更 好地适应社会。"梁蕾说。

学费、生活费两家企业来资助

11日11点,河南五建集团董事长陈保国与本报记者联 系后,委托集团工会主席王月英和部门相关人员与本报记者 一起赶到了郑州五中。

他们本来想先给小月提供暂时住房的。当得知小月已经 去勤工俭学,而且河南宾馆已给她安排好住房后,河南五建集 团提出,希望能把小月上大学期间的所有学费给承包下来。

为了解除小月和老师的后顾之忧,11点半,王月英与郑州 五中草订了一份资助协议,由校方代表和记者等三方签字。

"这下小月的学费,可以说有了着落了。"河南五建的王 月英说,希望更多的人来帮助小月,"如果有人还提供学费, 我们就全程提供生活费,直到她大学毕业。

下午3点半,郑州日产公关部赵美昭课长和郑州市慈善 总会副秘书长周培功赶到了学校。

原来,郑州日产与市慈善总会有一个专门资助贫困大学 生的牵手工程。

赵课长与小月及老师面对面地交谈后,确认无家可归的 小月符合他们资助的对象。"只要她的录取通知书发下来, 我们就与市慈善总会一起和小月签订一个捐助协议,资助小 月生活费、学费等。"

临走时,赵美昭还代表郑州日产给小月留下了1200元的 生活费。同时来采访的陕西华商报首席记者张宏伟也给小 月留下200元生活费,鼓励小月坚强起来,好好学习和生活。

小月要报考河南的大学

昨天,和小月一起赶到郑州的小月的姑姑,因为家里有 事准备同去了。

小月的姑姑离开时向学校老师和记者再三说,小月在南 阳办理低保相关手续,她会一直关注。

"现在我算是她唯一可以联系到的亲人,到了春节或放 假,我会约上小月到我家去玩儿,去住。"

小月的姑姑说,学校一直关照着小月,而郑州晚报报道了 小月的遭遇后,引来这么多的热心市民关注,"郑州媒体的社 会责任真强,而郑州热心人这么多,郑州真是一个好城市"。

小月说,到分数出来了,她要报考河南的大学。"我在这 里生活多年,我也爱上了郑州。面对这么好的老师、同学和 朋友,还有关爱我的没有见过面的热心叔叔阿姨,我在郑 州,感受这种关爱就在身边。

小月从南阳赶回那州后,不少热心市民对她住的地方及将来如何生活非常牵挂,纷纷来电询问。

昨天上午,小月委托本报告知关心她的所有热心人,她找到打工的地方了,也有了安全的住处。两家企业赶 到学校,从观在起的未来4年内,小月的学费和生活劳都有保障了。 晚报首席记者 徐富杰/文 晚报记者 廖谢/图



小月写信感谢 关爱她的人

因为今天要正式开始打 工了,小月要离开学校了。昨 天中午,把行李收拾好的小 月,看了看自己生活了3年的 宿舍,想到几天来恍如隔世, 父亲走了,媒体报道让她成为 众多市民关注的热点,她感动 不已。她摊开纸,饱含泪水写 一封感谢信,委托晚报感谢 连日来关爱她的所有人。

你们找 我是小月 这些天来。 某屋的各位读者: 让我感受到了美国的遗嘱和复估。 **在**b因b且短,我增多収货级及建筑自该外 因为他之前以近是因为物 所以我没有多想,从 放在多次表別為看為社主社,10久县人已对这 40.0份有過去年主義 我但想走了久英 · 长载宝泉六 新卫星国家看书 春经正面头 像解脱3一样根立马分久来打电话人且为 不及我的人满塞则引意试的情况。我也 设造、劣足一种技品、多极长生的人会议 肠3一下的第3直约约德是花胜物? 的一片到了约只有你慢和很快周为父亲 小配便不整定到哪里都将秦然的手。 卷一生生从小教育教育 着着着双手 多的改集设的人类的《艾娅依然 去别人不同的是 贫进的全具卷卷等 **蒙** 教的作文在父亲的信号下生 西以 战时 黄溪 教育有色 小月写给好心人的感谢情

亲爱的各位读者:

你们好,我是小月,这些天来,十分感谢大家对我的帮助,让我感受到了世间的温暖

6月6日,我曾多次给我父亲打电话,但一直都是关机,因为他之前说过要回老家,所以我 和真情 没有多想,认真备考迎接高考

当我在考试期间,每看到学校门口的父母们对孩子的张望,在将近40摄氏度的高温 天气下等待,我便想起了父亲,心想幸亏父亲没有来,等我考完试,我立马回家看他。

在经过两天的考试后,我走出考场,像解脱一样,要立马给父亲打电话,但老师拉住 了我,还有一行不认识的人,说要问问考试的情况,我也就没有多想,便去了会议室。

经过一席谈话,毛校长告诉了我父亲离开的消息,我当时脑子一下就蒙了,真的好 像是天忽然塌了下来,倒在面前,黑漆漆的一片,剩下的只有恐惧的泪水

父亲是我唯一的亲人,父亲在我小时候,不管走到哪里,都牵着我的手 好二胡,也是爸爸一点一点从小教给我的。爸爸喜欢看书,知识很丰富,会给我讲许多的故 事。记得小学时,学校组织的讲故事大赛,我每年都参加,与别人不同的是,我讲的全是爸 爸自己编写的故事,每次都会获奖。我的作文在父亲的指导下,次次都被老师当做范文在 班里朗读,所以,我时常觉得我因有这样一位优秀的父亲而自豪,但这一切都结束了。他走 得太突然,我真的承受不了

但让我没有想到的是,经过《郑州晓报》的报道,我的事被很多人知道和了解,媒体 的力量是巨大的,很多好心人读过《郑州晚报》后便纷纷给我打来电话,说要尽自己的力 量来帮助我,帮助我这个不知怎么办才好的陌生小女孩。有的好心人说要救济我,有的 说帮我完成大学

6月11日上午,我在学校和愿意资助我上大学的河南五建领导、郑州日产公司的赵 课长,还有慈善总会的副秘书长见了面,全国人大代表、薛景霞阿姨经营管理的河南宾 馆为我提供吃住和工作。关爱的电话和这些好心人,犹如刺破黑暗的阳光一样,温暖了 我这颗恐惧的心灵,很多人都在鼓励我,学校的领导、老师、朝夕相处的同学们,他们告 诉我最多的一句话就是:"你要坚强起来!"短短6个字,饱含了他们对我最真诚的祝愿, 特别是社会上那些好心的陌生人,他们却又是那么熟悉,他们就好像是我的家人。他们 的一言一语都是我心灵上的感动,情感上的升华。虽然爸爸走了,但有这么多好心人陪 伴着我,鼓励着我,我就不会孤单。

正如一位好心人给我的信中说的那样:要坚强地活下去,要乐观地活下去。所以, 我在这里还要感谢所有善良的读者、全校老师和同学们,没有你们的帮助,我不知道未 来会怎样。现在,我对未来充满了信心,我会好好学习,将来尽自己最大的努力回报这 个社会、那些给予我帮助的人。

真心地谢谢大家,我会乐观坚定地活着。

2011年6月12日